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1) Vypočítej obsah podstavy válce a obsah pláště, znáte-li poloměr podstavy r = 3 cm a výšku válce 6 cm.



2) Vypočítej povrch válce, znáte-li poloměr podstavy 12 cm a výšku válce 4 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.



3) Vypočítej povrch válce, znáte-li průměr podstavy 12 cm a výšku válce v = 6 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.




4) Sloup na lepení plakátů má průměr 1,4 m a výšku 2,5 m. Jak velká je plakátovací plocha.




5) Vypočtěte povrch válce, známe-li: Sp = 12,56 cm2, v = 3 cm.



6) Vypočtěte výšku válce, jestliže známe S = 207 cm2, d = 6 cm.




7) Kolik plechu je potřeba na výrobu 30 kusů rýny. (na obrázku) o průměru 12 cm a délce 4 m? Na zahnutí plechu počítejte 6% materiálu.
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8) Silniční válec má průměr 90 cm a délku 1,5 m. Určete obsah plochy, kterou uválcuje za 30 minut, otočí-li se kolem své osy jednou za 15 sekund.



9) Nádoba tvaru válce bez horního víka má poloměr podstavy 0,4 m a obsah podstavy je roven obsahu pláště. Jaký je povrch nádoby?




10) Máme dva válce, které vznikly svinutím obdélníku o rozměrech 12 cm a 5 cm dvěma způsoby. Který z těchto válců má větší povrch a o kolik?
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Pracovní list – Povrch válce -řešení
1) [bookmark: _GoBack]Vypočítej obsah podstavy válce a obsah pláště, znáte-li poloměr podstavy r = 3 cm a výšku válce 6 cm.r 
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2) Vypočítej povrch válce, znáte-li poloměr podstavy 12 cm a výšku válce 4 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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3) Vypočítej povrch válce, znáte-li průměr podstavy 12 cm a výšku válce v = 6 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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4) Sloup na lepení plakátů má průměr 1,4 m a výšku 2,5 m. Jak velká je plakátovací plocha.
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5) Vypočtěte povrch válce, známe-li: Sp = 12,56 cm2, v = 3 cm.
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6) Vypočtěte výšku válce, jestliže známe S = 207 cm2, d = 6 cm.
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7) Kolik plechu je potřeba na výrobu 30 kusů rýny. (na obrázku) o průměru 12 cm a délce 4 m? Na zahnutí plechu počítejte 6% materiálu.
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8) Silniční válec má průměr 90 cm a délku 1,5 m. Určete obsah plochy, kterou uválcuje za 30 minut, otočí-li se kolem své osy jednou za 15 sekund.

v = 1,5 m 




d = 90 cm




9) Nádoba tvaru válce bez horního víka má poloměr podstavy 0,4 m a obsah podstavy je roven obsahu pláště. Jaký je povrch nádoby?
r = 0,4 m 

	


	


	


10) Máme dva válce, které vznikly svinutím obdélníku o rozměrech 12 cm a 5 cm dvěma způsoby. Který z těchto válců má větší povrch a o kolik?







v = 12 cm 
v = 5 cm 

o2 = 5 cm 
o1 = 12 cm 
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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